

# C罗夺魁几无悬念 格列兹曼有望突破

## ——2016金球奖预测

再过两周,与国际足联“分家”后的首届《法国足球》金球奖评选结果将出炉。与过去6年不同,国际足联成员协会的球队主帅和队长将不再参与评选,多位资深足球记者将成为这次投票的主角。

但无论规则如何变化,在2016年手握两项重量级冠军奖杯的克·罗纳尔多拿下自己的第四座金球已经没有太多悬念,而在欧冠赛中表现抢眼的格列兹曼也很有希望以黑马姿态杀入前三。

### C罗:冠军在手 金球我有

即将过去的2016年是个不折不扣的大赛年,而在足球领域,四年一度的欧冠赛则是这一年的重中之重。若一名球员能在该项赛事中拿出抢眼的表现,则无疑会给自己在年末的各大评选中增加重量级的砝码。

在法甲,葡萄牙队虽然晋级之路磕磕绊绊,但C罗却将德甲内杯实实在在地揽入怀中,这是他的前辈尤西比奥和菲戈都未曾达到的高度。尽管在欧冠赛中并非进球最多,但C罗的3粒进球却粒粒关键,尽管C罗在决赛中早早因伤下场,但其在场边的指挥亦让队友们感受到了自己的存在,其在教练席上的风头甚至盖过了球队主帅桑托斯。尽管侃侃

与帕特里西奥的表现同样优异,但不可否认C罗才是这支冠军队伍当仁不让的核心。

除了欧冠赛,C罗还帮助皇家马德里在欧冠中再下一城,赢得了俱乐部历史上的第11座欧冠奖杯,自己也再度荣膺欧冠最佳射手。自2007年以来葡萄牙人几乎年年都是金球奖的热门人选,尽管无缘西甲冠军,但在2016年度夺得国家队和俱乐部层面两个最为沉甸甸的奖杯,今年的金球自然会向C罗倾斜。

相比于几近完美的上半年,受到伤病影响的C罗在新赛季的开局略为艰难,这也让人们一度担心他在金球奖中的前景。但在候选名单公布之后,C罗如同为评选造势般在西甲中火力全开,目前已经在射手榜中排名首位。虽然目前的欧冠进球仍只有两粒,但对于C罗来说,这根本“不叫事儿”。

### 格列兹曼:闪耀一夏 打破垄断?

如果说2016年的C罗是一位在团队荣誉上的集大成者,那么格列兹曼则在个人成就上实现了井喷。尽管格列兹曼早就已经红透了整个欧洲,但还是很少有人能够想到,这位几年前曾被法国足协禁赛的马德里前锋能够在欧冠赛这一年度最受关注的赛事上将最

佳射手和最佳球员两项个人荣誉收入囊中。而且在上个赛季的西甲联赛中,格列兹曼打入22球,是进球最多的非巴萨或者皇马球员。在皇马的阵容配置并不如前两者的情况下,“小格子”如此高产实属不易。

因此,在欧冠和欧冠赛中率领球队打入决赛的格列兹曼有很大希望成为C罗在金球奖中的挑战者之一。尽管就像格列兹曼在两次决赛中都被C罗击败一样,这次挑战很有可能再次以失败告终,但如果格列兹曼能够进入前三或者更进一步打破梅西与C罗二人连续五年对金球奖前两名垄断,这对于25岁的法国人来说绝对是一个莫大的鼓励。

### 梅西:前有堵截 后有追兵

作为2015年度的金球奖得主,梅西今年卫冕的可能性已经不大。若看进球数据,梅西表现依旧不差,但与C罗相比,梅西手中的西甲冠军显然分量不足。

受到客观条件的限制,梅西无法参加像欧冠赛这样的重量级赛事就已经意味着阿根廷人在与C罗的金球之争中输在了“起跑线上”。可即便是在具有纪念性质的百年美洲杯中,梅西也未能率领阿根廷队终结多年来的无冠尴尬。

值得一提的是,梅西最大的“减分项”或许并非来自场内。美洲杯决赛结束之后,在比赛中罚丢点球的阿根廷10号宣布退出国家队,这一突如其来的决定甚至超过了美洲杯本身成为最大的新闻。尽管后来梅西重披蓝白间条衫,但这一风波定会有损其在评委心中的印象。

梅西的利好在于,新赛季以来“小跳蚤”在欧冠和西甲双线中都保持着稳定的水准,在欧冠小组赛更是两场上演“帽子戏法”,可金球奖评选历来侧重上半年的表现,因此梅西的这一数据并不能起到决定性作用。

梅西在金球奖中输给C罗似乎大局已定,那么这位C罗的老对手就一定第二吗?不一定!正如前文所述,在欧冠赛中高度曝光的格列兹曼正大踏步地向金球奖前三发起冲击,自2008年以来在金球奖评选中至少都是第二名的梅西面临着巨大的挑战,用前有堵截、后有追兵来形容梅西目前所处的局面再为合适不过。更何况梅西的“追兵”何止格列兹曼一人,获得欧洲金靴奖的苏亚雷斯、帮助威尔士队创造历史的贝尔都有可能杀入前三。需要注意的是,在欧足联于8月底公布的欧洲最佳球员评选结果中,前三名并无梅西,这会是一个信号吗?

(新华社北京11月29日电)



油布伞——安徽泾县的一张文化名片

11月29日,在泾县国民油布伞厂,工人在晾晒油布伞。

安徽省泾县昌桥乡孤峰村的国民油布伞厂生产的传统油布伞,已成为泾县的一张文化名片,每年吸引近万名游客和摄影发烧友慕名前来。

孤峰油布伞的制作包含选材、量尺寸、削竹节和分片、打孔等12道工序,纯手工制作,产品畅销国内外。

孤峰油布伞传承人郑国民介绍,孤峰油布伞已申报省级非物质文化遗产。新华社记者 陈晔华 摄

### 斯诺克英锦赛

## 周跃龙傅家俊闯入16强

新华社伦敦11月28日电(记者王子江)2016年斯诺克英国锦标赛28日在约克结束了第三轮的八场争夺,周跃龙和傅家俊击败各自对手闯入16强。

当天最引人注目的比赛在两名中国小将之间举行,由18岁的周跃龙对阵16岁的颜丙涛,两人曾经联手在去年的世界杯团体赛中为中国队赢得冠军。彼此非常熟悉的两人激战11局,最后周跃龙以6:5险胜,首次杀入英锦赛16强。

周跃龙过去三年参加英锦赛,每年的成绩都有提高,2014年他首轮失利,去年闯入第二轮,今年杀入第四轮。中国香港选手傅家俊第十八次参加英锦赛,对手是来自湖北的梅希文,他最后以6:4获胜。傅家俊在英锦赛的最好成绩是2009年获得的亚军,过去两年他都打入了八强。

上一轮淘汰了二号种子宾汉姆的于德陆没能发挥出最高水平,以1:6输给了比利时选手布雷切尔,止步第三轮。

当天其他比赛中,“火箭”奥沙利文、世界排名第一的塞尔比和“巫师”约翰·希金斯也都战胜各自对手,晋级16强。

英锦赛第三轮的比赛将在29日继续举行,丁俊晖将迎战28岁的威尔士选手杰米·琼斯,后者在排名赛中最好的成绩是在2012年世界锦标赛上打入八强,他现在的世界排名是第39位。另一名中国选手张安达对阵排名112位的英格兰选手曼恩。

英国锦标赛与在中国举行的国际锦标赛、世界锦标赛和大师赛并称世界斯诺克四大赛,今年的总奖金达到85万英镑(约合722万人民币),冠军将在12月4日产生。

### NBA最新一期实力榜出炉 勇士顶替快船登榜首

据新华社华盛顿11月28日电(记者李博闻)NBA28日公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期实力榜,金州勇士顶替洛杉矶快船坐上了联盟头把交椅。

目前勇士已经取得11连胜,以15胜2负的战绩排在联盟首位。每百回合勇士净胜对手13.5分也高居联盟第一。舒曼认为,目前勇士的防守是本赛季最佳状态。快船则从上周的第一跌至第四。保罗目前状态不佳,而快船每百回合的得分也跌至95分。

本期实力榜完整排名(1-30)如下:勇士、骑士、马刺、快船、公牛、猛龙、火箭、灰熊、凯尔特人、黄蜂、老鹰、步行者、湖人、爵士、雷霆、尼克斯、活塞、国王、开拓者、雄鹿、掘金、森林狼、鹈鹕、热火、奇才、76人、太阳、魔术、篮网、小牛。



### 《公益路上》摄影作品展开展

11月29日,本社摄影记者牛智广(右一)在活动现场为参观者讲述照片背后的公益故事。

在世界志愿者日(12月5日)即将到来之际,平顶山日报社摄影记者牛智广《公益路上》摄影作品展于当日在市艺术中心正式开展。本次摄影作品展时间为11月29日至12月10日,现场展示的200幅图片记录了市志愿者协会成立十年来先后发起、开展的“爱心旅游专线”“爱心盒子”“校园爱心屋”“安全书包”等爱心项目,以及该协会积极参与的“一颗鸡蛋”等爱心工程。这些照片关注了志愿服务活动的点点滴滴,见证了我市公益组织根治沃土,萌芽、开花、结果的成长过程,也是一名摄影记者十年如一日,见证历史,记录时代,用责任和良知改变世界的努力。本报记者 王尧 摄

平房预售证【2016】124/134-150号

无理由退房

# 恒大·御景半岛

# 4日盛大开盘

82-156m<sup>2</sup>瞰湖高层(含装修) | 138-276m<sup>2</sup>花园洋房(含装修)

## VIP招募倒计时 享开盘85折

十万亩白龟湖

此图均为合成效果图



贵宾专线 (0375+) 23888888/23899999

项目地址 中国·平顶山新城区湖滨路

开发商: 平顶山御景半岛置业有限公司 | 代理商: 郑州世联置业房地产咨询有限公司 | 整合推广: 深圳市第一生产力广告有限公司

(1) 本资料相关文字、图片以及建筑设计效果图是对项目所做的示意表现,仅供参考,最终以政府批准的详细规划以销售现场公示为准,敬请留意。(2) 本资料为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准,相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。(3) 本资料对项目周边环境、交通、公共设施等介绍,旨在提供相关信息,但不构成任何承诺、保证,最终以政府批准文件及双方合同约定为准。(4) 户型面积仅供参考,最终以测绘部门出具的测绘数据为准。(5) 关于无理由退房,客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务,且无任何违约行为,则自愿签署《商品房买卖合同》后,买受人无正当理由,可随时无理由退房,详情请参阅售楼现场的《无理由退房须知》。

